

Президент Туркменистана выразил соболезнования германскому коллеге

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 22 декабря направил главе Германии Франку-Вальтеру Штайнмайеру послание с соболезнованиями в связи с трагическим происшествием на новогодней ярмарке города Магдебург, приведшим к человеческим жертвам иувечьям.

От имени народа, правительства и от себя лично глава государства выразил слова искреннего сопереживания и поддержки родным и близким погибших, а также пожелания скорейшего выздоровления пострадавшим.

Напомним, что вечером 21 декабря в результате нападения на посетителей рождественского базара в Магдебурге погибли пять человек, более 200 человек ранены.